

## **Европа падает со своего пьедестала, а диктатуры торжествуют без остановки**

По случаю публикации 20 октября 2010 года ежегодной международной Классификации свободы прессы 2010, подготовленной Репортерами без границ, генеральный секретарь организации Жан-Франсуа Жуйяр заявил: «Девятое издание ежегодной Классификации свободы прессы демонстрирует приятные сюрпризы, выявляет мрачные реалии и подтверждает тенденции. Как никогда ранее мы видим, что экономическое развитие, реформы политических институтов и уважение фундаментальных прав и свобод не совсем идут рука об руку. Защита свободы прессы была, есть и всегда будет борьбой – борьбой неуспешной и беспрестанной в демократиях старой Европы, борьбой против угнетения и за справедливость в тоталитарных режимах, усеивающих и по сей день Земной шар. С одной стороны, мы должны поприветствовать движителей свободы прессы в Европе: Финляндию, Исландию, Норвегию, Голландию, Швецию, Швейцарию и другие страны. С другой стороны, необходимо отдать честь ярким защитникам прав и свобод человека, журналистам, блоггерам, которые с отвагой и храбростью борются за возможность свободно говорить и чья судьба занимает наши мысли и переживания. Мы не перестанем добиваться освобождения Лиу Сяобо, символа народного кипения, находящегося сейчас в тюрьме за борьбу за свободу самовыражения в Китае. Мы будем отслеживать действия китайского правительства, рискующего остаться в тупике в одиночестве».

Полностью текст Классификации свободы прессы читайте на нашем сайте по следующему адресу: <http://www.nansmit.tj/analysis/?id=95>